

2016年10月9日

## 世俗以色列領袖的預言史-第3部分



在此，亞設要與我們分享有關今天的以色列、教會、末世和千禧年國度的十個預言中最後的四個：

閱讀！觀看！

[https://youtu.be/eDFyAf4\\_nz0?t=34](https://youtu.be/eDFyAf4_nz0?t=34)

[m22s](#)

（有國語，丹麥語，法語，義大利語，韓語，波蘭語，葡萄牙語和西班牙語字幕。）

### (7)對列國的挑戰

我們的總理內唐亞胡(Binyamin Netanyahu)在聯合國向與會人士的挑戰是別開生面且絕無僅有的，他對他們說，雖然，以色列人從神那裡得到命令要住在那塊土地上，但是，聯合國的決定卻是在打擊以色列人和他們的土地。他引用了聖經的話語，並責備他們不道德和人本主義的思想，大膽地向列國挑戰。

事實上，以色列國和她的存在本身其實就是對聯合國的一個挑戰，我相信，我們即將以神的真理而與世上列國產生正面的衝突。這是以色列的呼召，現在，彌賽亞的肢體與以色列結合起來了，我們將一同發給這個世界一個先知預言訊息。

### (8)揭發激進的伊斯蘭教

比起今天所有世上的領袖，內唐亞胡是最瞭解激進的伊斯蘭恐怖主義是何等邪惡的人了，他也瞭解，我們必須與之對抗。被他們謀殺的人數是前所未有的，而沒有人是像以色列這樣奮力地對抗他們的了。以色列國內有一個認同，那就是，如果你不與他們對抗，你就會被他們吞噬。教會並不一定需要拿起武器，但是，必須有人把個真理宣揚出去並指出伊斯蘭恐怖主義就是凶殘的敵基督之靈。當他們派人到世界各地去殺害所有不同意他們的人的時候，他們就破了十誡，那樣的行為絕對不是來自於以色列的神，我們必須去積極的對抗。

## (9) 確立大衛的寶座

希伯來語中並沒有「總理」這樣的字，我們只有「政府的頭」這樣的字眼。你記得所有那些有關耶穌誕生的先知預言嗎？他會坐在大衛的寶座上，管轄雅各所有的支派。當耶穌再來的時候，他會坐在大衛的寶座上管轄整個世界，直到永遠。

寶座是什麼？它是一個代表權柄的椅子，總理有一個椅子，它代表了以色列的政府，就是大衛在以色列土地上被復興之後的權柄。現在，內唐亞胡是以色列總理的身份坐在這個椅子上。我並不是說內唐亞胡是彌賽亞，我甚至不能說他重生了，但是，就地位和架構來說，他現在正坐在大衛的寶座上。

我們相信，所有有關神國來到地上的先知預言都會在真實世界實現，但是，在以色列政府還沒有在以色列的土地上成立之前，你如何能相信那些預言都要實現呢？兩千年來，大部份的教會都不怎麼相信耶穌真的會「再來」，他們只是想，他可能會「出現」兩次。照他們的想法，耶穌大概會在空中出現，提了他的新婦，然後就離開了！但是，聖經說，他會再度回來，而且一直要回到橄欖山上！現在，我們在這裡已然有一個政府了，而她的首都又是在耶路撒冷，所以，照先知預言，耶穌現在可以回來，並從耶路撒冷管轄全地了。

## (10) 實際上繼承了這地

最後，以色列政府的頭要做的是，保證我們可以在這塊土地上安居樂業：我們可以在這裡建造房屋和農場，發展經濟，並養育我們的孩子。令人驚奇的是，今天全世界有多少人是在仇視這個事實！

聖經是否說過，當耶穌再來之後，聖者們要承受土地呢？（太 5:5）神應許祂的國將要來到地上是通過祂對猶太人將要活在以色列地上的這個應許。如果這應許不先在這地上發生，那麼，它也不可能在世界上任何一個地方發生。所以，猶太人已經在這塊土地上生活的這個事實，就是耶穌再來和我們將承受這地的預示跡象了。

在過去兩千年，絕大部份的基督徒一直有著錯誤的觀念，他們以為會永遠的住在天上，可以離開這個被敵基督佔據的世界，不需經歷復活。這都是出於一些非常錯誤的教導，如果猶太人到現在都沒有

回到以色列，那麼，這樣的說法或許有它站立的根基。但是，神給了猶太人住在以色列土地的這個約不只和以色列人有關，它也保證了基督徒將要承受他們自己的土地和國度的權利。

如果你錯過了前面的教導，請點擊[第二部份](#)。

---

## 代禱事項

在以下三星期（10月6-26日），我們國際部主任 Cody Archer 將會在加州各地旅行講道，請與我們一起為他和他家人在這重要之行的遮蓋禱告。



---

## 冬季密集門徒訓練

這個冬天，從12月1日到2017年1月25日，我們將在我們朋友的耶路撒冷山莊旅館([Jerusalem Hills Inn](#))，舉行一個為期8周的密集式門徒訓練，歡迎英語信徒不論年齡都來參加。參加者會與耶路撒冷的《復興以色列



[Revive Israel](#)》團隊和以色列北邊的《回歸事工 [Return Ministries](#)》有固定的交流，並一起敬拜、禱告、及聆聽教導。參加的人將與當地的肢體一同作實地的服事，同時，每星期都會到以色列不同的地點出遊。

\$2,000 的費用包括校園住宿式的房間、所有餐飲、以色列境內的交通、報名費、以及每星期的出遊。這個課程馬上就要開始了，名額有限。若需要更加詳細的申請資料，請聯絡：

[info@jerusalemhillsinn.com](mailto:info@jerusalemhillsinn.com)

觀看邀請的錄影，[請點擊此處](#)。

---

為我們持續的, 在以色列本地的復興運動, 植主內猶太教會, 門徒訓練中心, 以希伯來文先知性禱告, 讚美守望, 和為那些財務幫助所需的事項禱告。請將這些近日訊息傳給你相信他們會從中得益處的人。請與我們在財務上同工, 來加強在以色列主內肢體力量, 照應這兒的復興工作, 且對國際傳講以色列, 教會, 和末世的訊息